

英国夫妇来泉旅游制作视频上传社交平台，并评价：“泉州是被低估的宝藏之城”

融媒体记者 龚翠玲



Niko和Jack在视频中展示让他们叹为观止的泉州之旅(视频截图)



近日，一对英国夫妇游泉州的视频在网上热传。视频中，他们用轻松愉快的话语将在泉州的旅行过程娓娓道来。据了解，热衷于在中国旅行的Niko和Jack在YouTube账号“Nico”上共发布了两条关于泉州的视频，他们从泉州古城走到蟳埔村再到洛阳桥，直呼泉州是“被低估的宝藏之城”，并推荐“泉州这座城市应该在你的中国行程上”。

“泉州的建筑和多元文化让人惊艳”

Nico在YouTube有超过8万的订阅量，发布的两条关于泉州的视频时长都在20分钟左右，发布于7月2日的视频主要介绍泉州古城，也是他们对泉州的初印象，另一条发布于7月14日的视频介绍的是蟳埔村和洛阳桥。

“泉州不是一个很多外国人听说过的城市，但显然情况正在转变。”Niko在视频一开始便分享了对泉州的初印象。视频中，Niko和Jack走过清净寺、通淮关岳庙、承天寺、开元寺等，连连感叹“十分惊人，从没在这么小的空间里见过这么多元的文化，太神奇了”，而幽静的寺庙则让他们感觉十分松弛。

穿过泉州古城的大街小巷，他们直呼“泉州很适合步行”，并流连忘返于泉州街头令人叹为观止的绝美建筑。闽南红砖古厝、出砖入石、燕尾脊、水滴兽、骑楼、番仔楼等在视频中均有所呈现。通淮关岳庙屋顶颜色艳丽、工艺繁杂的雕刻，让他们直呼“这是在中国见过的所有寺庙中最华丽的屋顶”。除此之外，吸引他们的还有泉州厚重的历史文化以及亲切可爱的人们。

“蟳埔村和洛阳桥美得迷人”

“我们之所以来到这里，是因为这个村子的女人头发上都戴着漂亮的花。”带着这样的好奇，Niko和Jack走进了蟳埔村。他们边走边看，海鲜、蚝壳厝、簪花劳作的蟳埔女、簪花盛装打扮的过往游客等都在他们的镜头中，海风习习的清凉也让他们感受到前所未有的惬意。“头上戴着漂亮的头饰处理日常事务让她们看起来温文尔雅。”当看到当地戴着簪花劳作的蟳埔女时，他们忍不住感慨。离开主街，蟳埔村的小巷也让他们着迷：“这些小巷是宁静与活力的完美融合，可以看到这里生活的点滴。”在蟳埔村溜达一圈后，Jack忍不住感慨：“这真是一个美丽的村庄，美得让我忍不住想拿出相机来拍照拍摄视频。”

离开蟳埔村后，Nico身体不适提前回酒店休息，Jack则独自前往洛阳桥。在洛阳桥头，看到丰富的小吃摊点，看到有人在放声歌唱，看到有人在桥上闲庭信步，Jack不禁发出“每个人都适合这里”的感叹。走上古老的洛阳桥，Jack震撼于千年古桥的坚固及古人巧妙的建造技艺，并用无人机记录下洛阳桥的美丽风貌。

据了解，Nico夫妇早在几年前便来到中国，这些年来走过了中国的很多地方，并且拍摄制作了许多视频。他们认为中国有很多繁华的城市、蜿蜒的道路、美丽的建筑等着他们去探索，这让他们特别想要记录下来。他们表示，一到中国，他们就知道这是他们命中注定的地方。他们从最开始简单的超市购物拍起，渐渐地深入挖掘中国文化，希望通过他们的记录，让其他计划来中国的人知道中国是一个怎样的地方。此次之所以来到泉州，是因为他们想要探索更多的沿海城市。

绿水青山就是金山银山 植树造林创造美好明天

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善



泉州晚报社 宣

泉州晚报 / 东南早报 / 泉州晚报·海外版 / 泉州商报 / 泉州网 / 泉州通

绘画:洪志雄